

窨井
惊魂

民工窨井内晕倒,3同伴下井救援

结果也因缺氧犯晕;后来两人自己爬了出来,两人被消防救出



昨天下午5点左右,在南京市浦口区江山路某工地,四名民工来到一处窨井施工。一名民工下到窨井内因缺氧昏倒,同伴相继到窨井内救助,不料均出现缺氧症状。其中两名民工自行爬出来,另两名民工被闻讯赶来的消防队员救出。昨晚,现代快报记者从医院了解到,在这起事故中,三名民工受伤较重,但均无生命危险。

现代快报记者 顾元森/文 施向辉/摄

工友无回音,他们下井施救

事故现场位于浦口区江山路与天华东路交界处,窨井位于一座桥旁边的河流整治工地上。昨天下午6点多,现代快报记者赶到现场时,受伤民工均已经被送到医院,现场周围一个人也没有。窨井已经被盖好了,井盖直径70厘米左右,是一个污水井。站在地上,可以听到井下哗哗的流水声。距事故现场约300米有一处工棚,民工陈师傅告诉记者,当时他正在旁边的工地上施工,远远地看到有急救车、警车相继到那处窨井周围。离得很远,他只看到几名消防队员围在窨井处,先是把一个人从窨井内拉上来,过了一会又把另一个拉起来。随后,急救车将这两个人送到医院。

昨晚近8点,记者来到浦口人民医院,在医院高压氧舱,两名民工正在接受治疗,两人虽然身体虚弱,但意识比较清楚,可以根据医生的指令配合治疗。“他们一个姓李,30岁;另一个姓张,45岁。”两名

民工的同伴告诉医生,他们是在窨井里被熏倒的。他说,当时这几名民工是到窨井堵漏的,一名民工先下到窨井内,站在地面上的同伴喊他,但井下没反应。第二个民工就下去了,同样也没有反应,后来同伴担心他们的安全,也下到井里,幸亏后面下井的两名民工身体不错,自己爬了出来。不过就在他想介绍更多情况时,被一名30岁左右的男子喝止了。这名男子衣着光鲜,自称是民工的朋友,但当记者询问他是哪位民工的朋友时,他却答不上来。“只是一件小事,你们就不要凑热闹了。”他不耐烦地说。

消防队员下井救出两名民工

“消防队员救上来的两个民工是最后上来的,前面两个民工是自己爬出来的。”附近工地的一位民工称,当时她离得近,看到有一名民工自己从窨井里爬了出来,看上去并无大碍,后来经过打听得知,共有两名民工是自己爬上来的,另两人是消防队员救上来的。“后面两个民工在窨井里的时间很长,距

前面两个人爬出来起码有20分钟。”她说,当时她数了一下,现场一共来了3辆消防车、3辆急救车,还有两辆警车。附近工地的工人们称,应该是最先爬上来的民工报了警,几分钟后警车就赶到了,急救车、消防车也赶到了。

昨晚8点多,在浦口中心医院急诊室,值班人员称,有两名民工送到该院,初步诊断是缺氧较长时间,两名患者已经转到高压氧舱治疗。据了解,另一名伤者已经转院到南化医院救治。三人生命体征还算比较平稳。医生称,污水窨井长期封闭,井下集中了大量沼气,民工到井下施工,应该先将井盖打开,通风一段时间再下井。有关人士称,根据施工要求,下窨井的工人还应戴防毒面具,最好配有安全绳。而据记者了解,事故中这几名民工并没有这些安全措施。

昨晚,浦口警方有关人士告诉记者,窨井位于河道整治工地,施工单位是南京一家公司,受伤的民工来自这家公司的施工队。据初步调查,事故是由于民工未采取安全措施,在窨井内长时间缺氧造成的。



事发窨井已被盖上



受伤工人在接受治疗

毒战
惊险孤胆民警佯装“买毒品”
毒贩察觉异常伸手掏枪被制服

泰州警方上演现实版《毒战》,民警称危险性不亚于电影情节



身揣大笔现金、一个人与毒贩交易、用手枪顶着对方头……这些场景并非只出现在电影里,在不久前的一次缉毒行动中,泰州市高港区公安分局民警汪呈宁(化名)就经历了这些。这次行动中,警方成功破获一起贩毒案,缴获冰毒229克、自制手枪4把。汪呈宁看过孙红雷和古天乐主演的电影《毒战》,他说自己和毒贩打交道时“其实是一个演员”,抓捕过程除了场面不如电影火爆之外,危险性一点也不亚于电影情节。

通讯员 汤宁 实习生 顾颖 现代快报记者 尹有文

突然接到线报
化装后只身与毒贩“交易”

4月15日,高港公安分局突然接到线报称,有人将携带大量冰毒,从徐州和连云港一带到泰州进行交易,身上可能有枪械。

由于信息来得太突然,高港公安分局领导紧急授权民警汪呈宁化装后直接与毒贩进行交易。通过网络,汪呈宁联系上了毒贩阿光,双方谈妥了毒品的数量和价格,约定在高速路口碰头。

“带钱了吗?”一见面阿光就问,在车外,汪呈宁掏出厚厚一沓现金晃了晃。因为彼此没有见过面,上车之后,阿光非常警觉,并没有直接进行交易,而是开车来到一处偏僻的地方,道路狭窄,四周空旷,汪呈宁的同事们很难进行跟踪抓捕。

眼看四周没有什么异常,阿光掏出毒品称重,汪呈宁看到电子秤上显示125克多一些,他悄悄地拿出手机,给同事发了条行动指令。

毒贩察觉准备掏枪
民警用手枪顶住他的头

接到指令后,汪呈宁的同事们迅速行动,向毒贩车辆停靠点集结。狡猾的阿光发现有车过来了,说了声,“不对啊,老大!”

汪呈宁看到阿光准备拨动方向盘,发动汽车,左手伸向门边的储物盒拿东西,看着不对劲,汪呈宁迅速掏出手枪,死死地顶住阿光的脑袋。阿光以为遇上“黑吃黑”了,一动也不敢动,眼看着过来的汽车和人越来越多,阿光才明白过来,自己遇上的是警察,他念叨了一声,“栽了!”

不到1分钟的时间,汪呈宁的同事迅速赶到,将毒贩阿光制服,从驾驶位旁边的储物盒里搜出一把自制的仿六四式手枪,还从车上搜出了手铐、电警棍、4克冰毒。

事后,汪呈宁得知,毒贩察觉不对后,是准备发动汽车撞向警方车辆逃窜的,但没料到被手枪顶住了头。

顺藤摸瓜抓获制枪人
声称“每发子弹都可击发”

落网后阿光交代,自己的枪是圈子里的一个朋友送的,“能不能击发不知道,也从来没有开过。”

警方调查发现,阿光所说的朋友名叫阿志,今年29岁,是连云港人。阿志是一名退伍军人,爱好枪械,学习过枪械和光学瞄准,自己能在家里制造子弹,他曾对阿光说过,“我制造的每一发子弹都可以击发。”

泰州警方立即对其进行抓捕,起获了一把仿八五式狙击枪、两把自制手枪、一把弓箭。经过试验,手枪为大口径,可以发射猎枪子弹,对人体造成伤害。

阿志交代,他从山东购进了350克毒品,通过中间人一次性卖了200克给阿光。警方介绍,阿志眼看制毒贩毒可以带来暴利,他计划请一个制毒师傅过来做顾问,专门制毒贩毒。

危险性堪比电影情节
与毒贩交易很紧张也害怕

孙红雷和古天乐主演的电影《毒战》汪呈宁也看过,电影中,警察与贩毒团伙殊死搏斗,最终将一众毒贩绳之以法。“工作过程与剧情很相似,除了场面没那么火爆,危险性都一样,随时随地都会出现危险。”汪呈宁说。

“与毒贩交易非常紧张。”汪呈宁说,但只能一个人去,如果两个人去的话,毒贩肯定不会信任,“肯定怕,只能尽量保持情绪平稳。”

汪呈宁介绍,当天抓捕毒贩阿光时,他发现对方身材魁梧、体型壮硕,一个人很难对付。于是特意坐在可以控制局面的后排,并且悄悄地将对方的砍刀踩在脚下,不让毒贩可以顺手拿到。



车中搜出仿六四式手枪 警方供图



毒贩被当场抓获 警方供图

躺着中枪

宅电成了保险热线
老大爷遭“骚扰”7年

陈大爷听到电话响就头疼

1986年,常州朝阳三村的陈大爷花了5000多元安装了一部电话,号码为816826,后来号码升位,前面又加了“88”两位数。然而,2007年开始,患病在家休养的他就开始时不时接到电话“骚扰”,询问是不是平安保险公司。

前天,常州的一位网友误拨了此号码,得知情况后网上发帖,引发关注。

被骚扰7年,保险公司一直没给解决

网友“黄小达”有事要咨询平安保险公司,上网查到平安保险公司常州分公司的联系电话:88816826。可打电话过去,是个老人接的,与老人一聊,这才得知,这个号码是他家的私人电话号码,并非保险公司的热线。老人被骚扰有七八年了。“黄小达”就在网上发帖,希望保险公司给个回应,该怎么处理。

昨天上午,现代快报记者来到陈大爷家,77岁的陈大爷告诉记者,烦人的电话是从2007年夏天开始的,“每天少的时候有三四个,多的时候有十几个!”

陈大爷说,后来他得知网上查平安保险公司的电话,显示的是他家的号码。他为此专门去找到平安保险公司相关负责人,说帮他解决,但一直没下文。到了2013年9月份,陈大爷投诉到电视台,当时保险公司领导说两个月就解决,可又半年过了,还没解决”。

记者介入后,保险公司联系网站改号码

昨天下午,现代快报记者找到平安财产保险公司,综合管理部的孙庆伟经理表示,网上的电话确实是错误的,是谁发上去的,现在已经很难查到,“我们立刻联系发布错误信息的网站,进行修改更正,并且将尽快联系陈大爷,上门道歉。”截至记者发稿,“爱帮”网站上的平安财产保险公司的咨询电话已经改了过来,平安财产保险公司正在联系贴吧和百度,进行处理。

陈大爷听闻此消息也很开心,“谢谢现代快报记者的关注和帮忙,才把这个烦恼给解决了!”

现代快报记者 葛小林 文/摄